

Cancillería Informa de la Tragedia de Arizona



REFUGIADOS.— Mujeres con niños lactantes se han refugiado en la Embajada de Costa Rica. Muchas de ellas aseguraron que huyen "de la represión". Dijeron proceder de poblados rurales de San Vicente y Chalatenango, pero no pudieron explicar cómo se reunieron y cómo llegaron a la Embajada.

Nuevo Embajador de Suiza Presenta Credenciales

El nuevo Embajador Extraordinario y Plenipotenciario de Suiza en El Salvador, licenciado Max Dahinden, presentó sus Cartas Credenciales a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. El acto tuvo efecto a las 10 horas en el Salón de Honor de Casa Presidencial y en la ceremonia estuvieron presentes, además, el Ministro y el Subsecretario de Relaciones Exteriores, doctores Fidel Chávez Mena y Alejandro Gómez Vides, y el Jefe y Subjefe del Estado Mayor Presidencial, Cnel. Daniel Bustamante, C.y Mayor Francisco E. Fuentes, en su orden; así como el Subdirector de Protocolo don Ernesto Ferreiro Rusconi y un oficial del Estado Mayor Presidencial. El Embajador Dahinden y los miembros de la Junta departieron cordialmente

durante varios minutos sobre los fraternales nexos que durante años han unido a Suiza y El Salvador. Al final del acto protocolario, el Embajador Suizo se retiró de Casa Presidencial a los acordes del Himno Nacional de su Patria. Dehinden nació en 1933 en Berna, Suiza, y es originario de Fluhli, Cantón de Lucerna. Es Licenciado en Ciencias Políticas de la Universidad de Berna. En 1961 entró al servicio del Departamento Federal de Asuntos Exteriores y fue asignado primero al Ministerio de Asuntos Exteriores y luego sucesivamente a Beyrouth, Ottawa y a la Misión Permanente de Observación de Suiza ante las Naciones Unidas en Nueva York. En 1968 fue trasladado, como primer colaborador de la Embajada de Suiza, a Ca-

—Favor pase a la página 19.

Desconocidos Asesinan a Capitán del Ejército

Un capitán del Ejército fue objeto de un atentado de parte de dos sujetos el jueves en la noche en esta capital. El capitán Rodolfo Benavides, de alta en el Cuartel de Caballería, de acuerdo con los informes, temprano de la tarde del jueves había estado jugando basketball con otros compañeros en la Escuela Militar. De ese lugar se dirigió hacia su casa en la colonia Satélite, al Poniente de esta capital, de donde poco después salió para un compromiso. Según testigos, el militar recién salía de su casa cuando se le acercaron dos sujetos a bordo de un pick

up. Uno de ellos le preguntó al oficial su nombre, cuando éste le respondió, los desconocidos le hicieron tres disparos, dos de los cuales le hicieron impacto en el estómago y otro en la garganta. El capitán, según se dice, trató de sacar su arma de fuego pero los facinerosos no le dieron tiempo. La víctima fue trasladada al Hospital Militar en donde se indicó que su estado era de suma gravedad. Algunos vecinos del lugar de los hechos dijeron que no se dieron cuenta de nada, únicamente escucharon las tres detonaciones.

El Ministerio de Relaciones Exteriores informó ayer oficialmente de la situación de los compatriotas víctimas de la llamada "Tragedia de Arizona".

El comunicado oficial de la Cancillería, dice: "En relación al lamentable y trágico suceso ocurrido en el desierto de Arizona, en el cual perdieron la vida 13 salvadoreños, sobreviviendo un número igual, algunos de los cuales merecieron su hospitalización, el Ministerio de Relaciones Exteriores se permite informar a la opinión nacional e internacional lo siguiente: "El mismo día que se tuvo conocimiento del hecho, la Cancillería dio instrucciones para que el Cónsul General de El Salvador en Los Angeles, California, se trasladase de inmediato al Estado de Arizona a fin de investigar los sucesos ocurridos, así

como también para prestar la colaboración necesaria a los nacionales salvadoreños y a las autoridades norteamericanas. El informe preliminar de nuestro Cónsul es el siguiente: Fueron encontrados 13 cadáveres en el desierto de Arizona; 4 hombres y 9 mujeres, de los cuales únicamente 4 han sido reconocidos, siendo ellos Rosa Huezo, Sandra Huezo y Claudia Huezo, todas hermanas y con edades de 13, 17 y 20 años respectivamente; y Carlos Rivera, quien n

supuestamente es uno de los responsables del tráfico humano. Los demás cadáveres no pudieron ser identificados debido al grado avanzado de descomposición en que se encontraron y a la carencia de documentos de identidad. Los 13 sobrevivientes son: Antolina Rodríguez Marroquín, San Salvador, Fernando Díaz Rendón, San Salvador, José Samuel Morán Marroquín, San Salvador, José Cartagena López, San Salvador, Rodolfo Atilio Guevara, Goleta, Morazán; José Hernández Eustaquio, San Salvador, Guillermo Lara Salazar, La Libertad, José Ernesto Flores, Cantón Natividad, Calle San Luis, —Favor pase a la página 13.

Capturan a Roba-Autos Dirigidos por Militar

Ayer fueron consignados al Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador, tres reos que confesaron extrajudicialmente que eran dirigidos por un militar que se encuentra arrestado en la Guardia, según las investigaciones. Se trata de los individuos Carlos Antonio Corleto, de 27 años, mecánico de aviación; Pedro Cortez Escobar, de 22, comerciante y Ricardo Humberto Menjívar Barrera, de 26, mecánico electricista. Ellos confesaron en la SIC que se dedicaban a robar vehículos automotores, y a cambiarles pintura o placas, pero que lo hacían

bajo la dirección del subteniente Francisco Raúl Amaya Rosa o Rosa Amaya, quien se encuentra de alta en un Cuerpo de Seguridad. Los reos afirmaron en la SIC que ya habían cambiado el color de varios vehículos y mencionaron nombres de víctimas, entre éstas el señor Alfonso Ramirez, propietario de un BMW. Los reos dijeron extrajudicialmente que para apoderarse de vehículos sacaban sus armas de fuego, las cuales se las había dado el subteniente de un BMW. —Favor pase a la página 11.



MUERTO. (Usulután). José Antonio Trejo, fue asesinado por dos desconocidos en la 6ª Calle Oriente N° 17. (Chávez Barrios).

Muerta Hacendado y a su Mujer en Ozatlán

USULUTAN.— Ametrallados murieron en el cantón El Delirio, Ozatlán, Luis Alonso Ayala Carranza, de 54 años; su mujer Ana de Jesús Batres Iglesias, de 30 y el corralero Rodolfo Roque Vigil Herrera, de 56. Cuatro emascarados —según los informes— los atacaron a balazos el martes como a las 16.30 horas, en la hacienda "San Luis", propiedad del señor Ayala. Dos hijas de corta edad del señor Ayala y de Ana de Jesús, se hallaban en una casa vecina, por lo que se salvaron de morir, según los informes.

Aunque a primera vista parece que se trata de un robo, las autoridades dijeron también que sospechan de un crimen por herencia. Don Luis Alonso era miembro activo de varias entidades de beneficencia y Presidente del Club Deportivo "Termópilas", de Ozatlán. (Chávez Barrios).

Fiscalía Interesada en la Tragedia de Arizona

La Fiscalía General de la República nombró ayer a dos fiscales específicos para que se muestren parte en la investigación sobre el caso de los salvadoreños que fueron víctimas de traficantes en territorio norteamericano. Al respecto, la misma Fiscalía afirma que las investigaciones judiciales se abrirán de inmediato. Representarán a la Fiscalía

los Bres. Luis Roberto Pineda Padilla y Saúl Rigoberto Zelaya Castillo, quienes deben recabar suficiente información que conduzca al esclarecimiento de este penoso y bochornoso incidente que ha enlutado a la sociedad salvadoreña. En su informe oficial, la Fiscalía agrega: "Para el caso se concertarán entrevistas con el Director General de Migración y con los titulares de Relaciones Exteriores, para que aporten datos que amplíen en forma minuciosa la información que hasta este momento se tiene y coadyuven al éxito de la investigación que hoy se inicia por parte de la Fiscalía General, máxime si en una u otra forma pudieren haber tenido participación elementos salvadoreños. —Favor pase a la página 13.



RESCATAN CADAVER. — A los doce del mediodía de ayer, fue rescatado el cadáver de un policía asesinado por terroristas en la Embajada de Costa Rica. El Embajador, Lic. Alejandro Alvarado Piza, autorizó la entrada de agentes para sacar el cadáver que de la cochera había sido arrastrado hacia una sala interior.

4 Muertos en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Cuatro cadáveres fueron reconocidos legalmente por autoridades judiciales de esta ciudad. Dos muertos estaban cerca de la Estación de Ferrocarril, el miércoles al mediodía. Uno correspondía a un hombre como de 55 años, que vestía pantalón azul con rayas negras y que tenía una pita en vez de cincho. Usaba botas de hule y estaba sin camisa. El otro era de un hombre de unos 22 años, que vestía camisa roja desteñida, pantalón gris también desteñido y botas de hule, y a su lado estaba un sombrero. —Favor pase a la página 21.